



## 大视野

### “钢琴搬家,活干得挺仔细”

济南读者通过齐鲁公众服务中心找到放心搬家公司

提个醒儿

### 机洗羽绒服会爆炸? 几率很小,提倡手洗

本报12月10日讯(见习记者 王红星) 用洗衣机洗羽绒服会造成洗衣机爆炸?近日,媒体爆出北京通州市民用洗衣机洗羽绒服导致洗衣机爆炸的新闻,记者调查发现,虽然用洗衣机洗羽绒服有爆炸的可能,但是这种几率很小;不过机洗羽绒服多少有损羽绒服的使用寿命,专家提倡手洗羽绒服。

记者在一些大型商场、羽绒服专卖店发现,无论是洗衣机还是羽绒服,大都没有在说明书或标签上标明是否可以机洗羽绒服。洗衣机的盖子上一般会有简易的操作说明和注意事项,包括“可能引起触电、火灾的危险”等等。“可能引起爆炸”的条目下面写的是请勿放入带有煤油、汽油等挥发性物质的衣物。对于能不能洗羽绒服,洗羽绒服会不会产生危险这样的问题,注意事项里则没有说明。

“爆炸几率很小,平时碰上因为爆炸来维修的情况也很少。”济南天桥区信达家电维修中心的唐先生告诉记者。

济南市洗染行业协会副会长曹新春说:“洗衣机洗羽绒服发生爆炸,这个可能性很小,洗衣机爆炸要有压力。洗衣机洗羽绒服可能会产生大量气体,但洗衣机不是密封的容器,大多数洗衣机密封性都不高,很难产生大的压力;其次洗衣机本身也不属于压力容器,一般不会爆炸。”不过,曹新春提醒市民,“用洗衣机甩干的时候很容易导致出毛,对羽绒服造成损伤,因此提倡手洗羽绒服。”



本报12月10日讯(记者 王倩 实习生 沈振) 家住文化东路的张先生想将自家的钢琴搬到新住处,但网上各种搬家公司的广告,都让张先生不是很放心。10日下午,张先生通过齐鲁公众服务中心96706服务热线找到了一家让他放心的搬家公司。

张先生告诉记者,自己平时很喜欢看报,也经常浏览网上新闻,曾看到有些不法之徒通过帮人搬家的幌子偷盗人家的财物,所以这次搬钢琴让自己很烦心,“现在网上搬家公司鱼龙混杂,万一找到的是不正规的公司可怎么办?通过咱们晚报找到了搬家公司,心里就踏实了。”

“成都蚂蚁搬家济南分公司工作人员昨天就给我打了几次电话来确认信息,刚才进家搬东西也很仔细,到目前我对他们的工作很满意。”张先生对搬家公司的几位师傅赞不绝口。

记者在现场看到,正在车上给钢琴进行固定的方师傅认真地检查每一处是否绑得稳固,“这是我们今天第二趟搬钢琴了,以前也经常搬运这些大件贵重物品,做起来已经很顺



工作人员将钢琴搬上货车。沈振 摄

手了,但还是要很仔细,毕竟钢琴价值上万,自己小心也可减少很多麻烦。”

说起搬运钢琴时的注意事项,方师傅如数家珍。方师傅介绍说,他们在搬运前首先要确定钢琴本身是否已有伤痕,要是有伤痕他们会跟物主先确定一下,之后才能动手对钢琴进行包裹。“在进电梯或是下楼梯时更是一点都不能马虎。”钢琴搬到车上后要用被子等又厚又软的东西将它与车体隔开,以免刚蹭。捆绑时也要很仔细,一定要绑牢固,“我们车厢里还会留人看守,以免刹车时出意外。”

“钢琴安置好后,我们还会跟物主再确认一下,这样才能完成一次搬运任务。我干了五六年的搬运了,从未出过纠纷。”说起这些,方师傅呵呵地笑了起来。

齐鲁公众服务中心是齐鲁晚报和山东高速信联支付有限公司共同打造的,省内最专业的公众便民服务平台,您只要拨打96706热线,告知您的需求,话务员会帮您预约加盟商家,并将预约的服务信息反馈给商家,商家会及时与您联系,再次确认您的服务需求并提供服务。

### 一电子车票 发售处停业

本报讯 因合同到期,山水大润发超市方不再与公交公司合作,自2013年12月13日起山水大润发超市电子车票发售处停业。届时给部分市民带来的不便,敬请谅解。如咨询相关业务,请拨打公交热线96190。(孟燕 赵东云)

### K160路开通 两班区间车

本报讯 为满足高新区工作客乘车需求,济南公交三分公司三队K160路将开通两班区间车。发车间为窑头路西段至公交高新停车场,发车时间为7:30、7:40,广大乘客可选择乘坐。(孟燕 赵言涛)

### 省城19家外资企业 到位外资2.2亿美元

本报12月10日讯(记者 刘雅菲 通讯员 王远海) 近日,根据济南市商务局的统计,前10个月,济南45个项目实现增资,外资融资租赁成为济南利用外资新增长点,目前,19家企业落地共到资2.2亿美元。

对于1000万美元以上大项目,商务局建立了动态跟踪制度,通过这项制度,及时了解项目进度,协助解决困难,督促外资到位。今年,受益于该制度的大项目包括南益、东福、华隆等大型房地产开发项目。截至目前,从企业数量看,山东省在册的62家融资租赁企业中济南有26家。

WEDDING

# 爱的消费

## 岁末淘实惠

### 2013济南岁末万人时尚相亲会暨时尚品牌博览会

## 距展会开幕还有 2天

主办:生活日报  
时间:2013年12月13日至15日(周五至周日)  
地点:济南舜耕国际会展中心C馆

现场下单即享特殊优惠,并可参加抽奖,大奖等您拿。  
一等奖,1名,奖励价值3000元海尔洗衣机一台;  
二等奖,3名,奖励价值2000元“新六艺”纪念银套套礼盒一套;  
三等奖,10名,奖励价值400元拉菲特红酒一盒。

微信号: gojinan  
生活日报推荐汽车品牌  
中国品牌销量冠军 帝豪汽车  
微信扫一扫 帝豪汽车开回家